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CNIV si ICVL sub egida

Anului European al

Creativitatii si Inovarii

Publicat în 19 mai 2009  de Marin Vlada

Universitatea din Bucureşti în parteneriat cu Universitatea

Tehnică Gheorghe Asachi din Iaşi, SIVECO România şi compania

Intel, anunţă organizarea celei de-a IV-a Conferinţe

Internaţionale de Învăţământ Virtual (ICVL) simultan cu cea de-a

VI-a Conferinţă Naţională de Învăţământ Virtual (CNIV) , în

perioada 30 oct. — 1 nov. 2009, la Iaşi. Termen limită pentru

înscrieri la CNIV 2009: 1 octombrie 2009.

A IV-a Conferinţă Internaţională de Învăţământ Virtual

(ICVL – http://www.icvl.eu)

A VI-a Conferinţă Naţională de Învăţământ Virtual (CNIV – 

http://www.cniv.ro)

Anul acesta, manifestările ştiinţifice CNIV şi ICVL se desfăşoară

sub egida Anului European al Creativităţii şi Inovării (European

Year of Creativity and Innovation – http://create2009.europa.eu).

Sub deviza “Imaginează. Creează. Inovează”, obiectivul Anului

este promovarea de demersuri creative şi inovatoare în diferite

sectoare ale activităţii umane. Se urmăreşte promovarea educării

în domeniile matematic, ştiinţific şi tehnologic, a aptitudinilor de

bază şi avansate favorabile inovării tehnologice, precum şi

promovarea unei mai strânse legături între arte, între organizaţii,

şcoli şi universităţi.

Proiectele CNIV şi ICVL sunt manifestări ştiinţifice ce 

promovează tehnologii şi metodologii inovative în educaţie, în

cercetare şi în perfecţionarea continuă, atât în mediile

preuniversitar, respectiv universitar, cât şi în mediul de afaceri.

Structurate şi organizate după principii europene şi standarde

internaţionale, cele două proiecte încurajează şi promovează

lucrul la proiecte, activităţile colaborative, metodele şi

experimentele ştiinţifice, gândirea creativă şi intuiţia,

argumentaţia şi demonstraţia.

Cu aceste ocazii, se vor desfăşura Concursul “Software

Educaţional 2009″ şi Expoziţia de produse software, echipamente

şi produse IT destinate educaţiei, cercetării şi inovării.

De asemenea, există deja creată o comunitatea virtuală

“Learning-Knowledge-Development” (profesori, cercetători,

specialişti IT, etc.) ce participă în cadrul unui forum la diverse

discuţii, soluţii şi studii privind domeniile învăţământului,

cercetării şi dezvoltării: http://virtuallearning.ning.com.

Termen limită pentru înscrieri la ICVL 2009: 30 iunie 2009

Termen limită pentru înscrieri la CNIV 2009: 1 octombrie 2009

Pentru mai multe detalii vizitaţi http://www.icvl.eu/2009/ şi 

http://www.cniv.ro/2009/.

Cod QR

Scanați QR-ul pentru a citi articolul online (sau vizitați

http://www.elearning.ro/cniv-si-icvl-sub-egida-anului-european-al-

creativitatii-si-inovarii)

 

Doua campanii eTwinning

Publicat în 12 mai 2009  de Mihaela Preda

În contextul Anului European al Creativităţii şi Inovării, Institutul

de Ştiinţe ale Educaţiei (Centrul Naţional eTwinning) lansează

două campanii eTwinning pentru cadrele didactice din România,

în perioada mai-iunie a.c.

Campania “eTwinning încurajează creativitatea”

Campania se desfăşoară în perioada 15 mai — 5 iunie 2009 şi se

adresează tuturor cadrelor didactice participante la acţiunea

eTwinning. Proiectele propuse de cadre didactice din România,

în perioada campaniei, sunt considerate candidate la premii. 10

proiecte eTwinning initiate de cadre didactice din România, în

perioada 15 mai — 5 iunie vor fi premiate. Cele 10 proiecte vor fi

alese in functie de originalitatea si de ingeniozitatea activităţilor

sau produselor pe care le propun. Premiile constau în cărţi şi

materiale promoţionale eTwinning şi vor fi expediate prin poştă

şcolilor câştigătoare.

 Campania “eTwinning la grădiniţă”

Campania se desfăşoară în perioada 7 mai — 30 iunie 2009 şi se

adresează cadrelor didactice din învăţământul preşcolar.

Proiectele* înregistrate de grădiniţe în perioada campaniei vor fi

premiate. Premiile constau în cărţi şi materiale promoţionale.

Sursa: www.etwinning.ro
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